
 

 

 ماننـد ودخ ییطلا خدمات از استفاده جهت ،یگرام آموز دانش
ــه ــمند یها کارنام ــد هوش ــون از بع ــ آزم ــک ،یابیارزش ــا آزمون  ،ه

 یهـا آزمون ویآرشـ هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز سـؤال بانک
) یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر  از استفاده با ،... و دو نهیگز
 بـه دو نـهیگز تیسـا وب وارد) عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و

 .دیشو gozine2.ir آدرس
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

 بـا دـــتوانی یـم ش˴، همچنین

 رو روبــــه رـصویــــت نـاسکـــ

 یـا و هوشمند گوشی ۀوسیل هـب

 ریحیـتشـ پاسـخ، خـود تبلت
 مشــاهده را آزمــون ارزشــیابیآزمــون ارزشــیابی

  ˹ایید.
  

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد حتت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  ٢ مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون

 اختصاصي هاي درس

ان
آب

 
١٤

٠٢
 

 فيزيك و رياضي ةرشت

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه ٧٠  ٣٥  ١  ٣٥  رياضيات

  دقيقه ٥٠  ٦٠  ٣٦  ٢٥  فيزيـك

  دقيقه ٢٥  ٨٠  ٦١  ٢٠  شيمـي

  يقهدق ١٤٥گويي:  مدت پاسخ  ٨٠ها:  تعداد كل پرسش
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1 
 

  هاي حقيقي كدام معادله، معكوس يكديگر هستند؟ ريشه -۱

  ۱ (x x  22 3 2 0  ۲ (x x  22 2 5 0  ۳ (x x  23 2 3 0  ۴ (x x  22 5 2 0   
  ۵۲۴۶۶۵كد سؤال: 

معادلۀ  -۲
x

x x


 

 
1 4 11   چند جواب دارد؟ 5

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  صفر) ۱  
  ۵۳۳۱۴۰كد سؤال: 

yاگر نمودار  -۳ f (x) صورت زير و مجموع صفرهاي آن برابر  به2  باشد، مقدار ست؟كدام ا  

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (
1
2   

  ۴ (
3
2   

  ۵۲۴۶۶۴كد سؤال: 

x اگر - ۴  1 معادلۀ هاي ريشه از يكي x ax b  23 2 a مقدار باشد، ها آن مجموع نصف معادله، هاي ريشه ضرب حاصل و باشد 0 b است؟ كدام  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۷۰۰۱۱كد سؤال: 

مترمربـع  ۵٨متر داريم. اگر آبراه بتوني اطراف استخر داراي پهناي يكسـان و مسـاحت  ۷متر و عرض  ۲۰شكل با طول   يك استخر مستطيل -۵

  چند متر است؟ )xباشد، اين پهنا (

  ۱ (۱  

  ۲( ۲   

  ۳( /1 5  

  ۴ (/2 5  
  ۳۷۱۲۵۵كد سؤال: 

fاگر نمودار  -۶ (x) ax bx c  2 صورت زير باشد، كدام گزينه درست است؟ به  

  ۱ (a c  0   

  ۲ (bc  0   

  ۳ (a c b   0   

  ۴ (abc  0   

  ۵۲۴۶۶۶كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  مجموع ريشه -۷ x   2 2 1   كدام است؟ 2

  ۱ (۱۵  ۲ (۱۶  ۳ (۱۷  ۴ (۱٨  
  ۳٨۲۳۱۲كد سؤال: 

كدام گزينه در مورد معادلۀ  -٨
x x

x x

 
  

 
1 31 23 2   صحيح است؟ 2

  العلامت دارد. دو ريشۀ مختلف) ۴  ريشۀ حقيقي ندارد.) ۳  يك ريشۀ مثبت دارد.) ۲  يك ريشۀ منفي دارد.) ۱  
  ۵۳۳۱۴۱كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۱ درس ۱ فصل :احتمال و آمار      ۱ درس ۱ فصل :۲ هندسه      ۴ درس یابتدا تا ۱ فصل :۱ حسابان

´ 70
پيشنهادي زمان

x ? 20
7

x

y

2

1

2

1
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 1

2

x

y
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fاگر نمودار سهمي به معادلۀ  -۹  22 (x) ax bx c  2 باشد، حاصل رو  شكل روبه  بهa b c  كدام است؟  

  ۱ (
8
3   

  ۲ (
8
3   

  ۳ (
10
3   

  ۴ (
10
3   

  ۵۲۴۶۷۲كد سؤال: 

xاگر  -۱۰  هاي معادلۀ  يكي از جواب 3
x a x a

a x x x

  
 

   
1 1

1 1   هاي معادله كدام است؟ باشد، مجموع تمام جواب 1

  ۱ (۵  ۲ (2  ۳ (۴  ۴ (۳  
  ۵۳۳۱۵۱كد سؤال: 

كيلومتر را رفته و در جهت مخالف جريان آب ايـن مسـير را  ۲۰۰اي موافق جريان آب، مسير مستقيمي به طول  يك قايق موتوري در رودخانه -۱۱

سـاعت  ۱۵ كيلومتر بر ساعت باشد و مجموع زمان رفت و برگشت قايق موتوري برابـر ۱۰برگشته است. اگر سرعت جريان آب رودخانه برابر 

  باشد، سرعت قايق موتوري در آب آرام چقدر است؟

  ۱ (۳۰  ۲( ۲۰  ۳( ۴۰  ۴ (۶۰  
  ۵۳۳۱۴۷كد سؤال: 

xاگر  -۱۲  axجواب معادلۀ  12 x   1 3   باشد، كدام گزينه در مورد جواب ديگر معادله درست است؟ 2

  جواب ديگر ندارد.) ۴  است. ۴از  تر بزرگ) ۳  است. ۵تا  ۳بين ) ۲  منفي است.) ۱  
  ۵۳۳۱۵۲كد سؤال: 

mxهاي حقيقي معادلۀ درجه دوم  ، مجموع ريشهmازاي كدام مقدار  به -۱۳ (m )x (m )    2 2 2 2   باشد؟ مي ۳برابر  0

mفقط ) ۱    mفقط ) ۲  1  2  ۳ (m  mيا  1   mهيچ مقدار ) ۴  2
  ۳۷۰۰۱٨كد سؤال: 

aاگر  -۱۴ , ,c ,7   يك دنبالۀ حسابي وa ,c a , , 1 16   تواند باشد؟ جملۀ اول دنبالۀ هندسي كدام مي ۴يك دنبالۀ هندسي باشد، مجموع  

  ۱ (۶۰  ۲ (۷۰  ۳ (٨۰  ۴ (۹۰  
  ۳۶۲۵۳۰كد سؤال: 

xاگر  -۱۵ x 2 ، حاصل 1
x x x x x

A
x x x x

    


  

10 8 6 4 2
10 7 4

1
  كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴( ۴  
  ۵۳۱۷۰۵كد سؤال: 

  برابر مجموع جملات با شمارهٔ فرد است. قدرنسبت كدام است؟ ۷در يك دنبالۀ هندسي با صد جمله، مجموع تمام جملات،  -۱۶

  ۱ (۷  ۲ (۶  ۳ (۵  ۴ (۴  
  ۳٨۲۳۲۳كد سؤال: 

  ؟ نيستموازيند. كدام گزينه الزاماً درست  BDو  ACهاي  قطر دايره است و وتر AB، رو روبهدر شكل  -۱۷

  ۱ (AC BD   

  ۲ ( AD BC  

  ۳ ( AC BD  

  ۴ (AD BD  
  ۳۲۳٨٨۹كد سؤال: 

CAxˆ، داريم: رو كل روبهشدر  -۱٨  35 اندازهٔ زاويۀ .B كدام است؟  

  ۱ (25   

  ۲ (30   

  ۳ (35   

  ۴ (40   
  ۵۲۴۶۷۹كد سؤال: 
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   كدام است؟ ADBبه اندازهٔ كمان  AEBسبت اندازهٔ كمان ن -۱۹ 3

  ۱ (
25
11   

  ۲ (
22
14   

  ۳ (
26
10   

  ۴ (
23
13   

  ۴۰۵۷۲۵كد سؤال: 
  چند درجه است؟  x برابر شعاع دايره باشد، MAرو، اگر  با توجه به شكل روبه -۲۰

  ۱ (۷۰   

  ۲ (۷۵  

  ۳ (٨۰  

  ۴ (٨۵  
  ۳۵۵۵۷۹كد سؤال: 

، اگر داشته باشيم رو روبهدر شكل  -۲۱  AB BD DC  ،اندازهٔ كمان  آنگاهAC چند درجه است؟  

  ۱ (
180
7   

  ۲ (
360
7   

  ۳ (۳۶  

  ۴ (۱٨  
  ۳٨۲۳۲۷كد سؤال: 

  است؟  چند برابر  40، مساحت قطاعي با زاويۀ مركزي ۶اي با شعاع   در دايره -۲۲

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (٨  ۴ (۴  
  ۳۵۵۵۷۷كد سؤال: 

BPCبرابر است. اگر  BTبا اندازهٔ وتر  AT، اندازهٔ مماس رو روبهدر شكل  -۲۳  150 اندازهٔ زاويۀ ،A  كدام است؟  

  ۱ (25   

  ۲ (35   

  ۳ (45  

  ۴ (55   
  ۳۷۴۵۳۶كد سؤال: 

ABداريم رو  روبهدر شكل  -۲۴ AC  ADو  1 
1
  كدام است؟  ABCقطر دايره باشد، مساحت مثلث  AB. اگر 3

  ۱ (۱   

  ۲ (
3

2  

  ۳ (
1
2  

  ۴ (
2

3  
  ۳۵۲۵٨۱كد سؤال: 
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  كدام است؟ CABبرابر شعاع دايره است. اندازهٔ زاويۀ  AB ،2 بر دايره مماس و طول وتر AC، رو روبهدر شكل  -۲۵  44

  ۱ (30   

  ۲ (45   

  ۳ (60   

  ۴ (75   
  ۳۴٨۴۶۹كد سؤال: 

  مركز دايره است.) Oچند درجه است؟ ( ، رو روبهدر شكل  -۲۶

 ۱ (۵۰  

  ۲ (۶۰  

  ۳ (۵۵  

  ۴ (۶۵  
  ۳۷۰۰۴۹كد سؤال: 

 شود. گذاري مقاديري به جاي متغير به يك گزاره تبديل شود، ............... ناميده مي هر جملۀ خبري كه شامل يك يا چند متغير است و با جاي -۲۷

  نما  ) گزاره۴  جواب ) مجموعه۳  متغير) دامنۀ ۲  ) گزاره۱  
  ۳۴۷۴۵۲كد سؤال: 

  ارزش كدام گزارهٔ مركب درست است؟  -۲٨

  زوج است.  ۵گنگ است يا  4) ۲  گنگ است.  3اول است يا  ۲) ۱  

  عددي صحيح است.  16عددي گويا است و  15) ۴  مربع كامل است.  ۲۴گنگ است و  29) ۳  
  ۳۴۷۴۴۶كد سؤال: 

  است؟  نادرستكدام گزاره  -۲۹

  ۱ (x ; x   1 0Z    ۲ (x P ; x k (k )   2 Z    

  ۳ (x ; x x    22 3 1 0Z  ۴ (x ; x x    22 3 1 0N  
  ۳۲۳٨٨۳كد سؤال: 

y«نقيض  -۳۰ ; y y    20 1R «كدام است؟  

  ۱ (y ;y y    20 1R    ۲ (y ;y y    20 1R  

  ۳ (y ;y y    20 1R    ۴ (y ;y y    20 1R   
  ۳۴٨٨۹۴كد سؤال: 

p)گزارهٔ  -۳۱ q) (p q)   هاي زير است؟ يك از گزاره ارز كدام هم  

  ۱ (p q  ۲ (p q  ۳ (T  ۴ (p q   
  ۳۷۰۰۳۴كد سؤال: 

  است؟ نادرستاي دلخواه باشد، ارزش كدام گزينه  گزاره rاي نادرست و  گزاره qاي درست،  گزاره pاگر  -۳۲

  ۱ (~ q (p r)   ۲ ((p q) r   ۳ (q (p r)   ۴ ((p r) q    
  ۳۷۰۰۳٨كد سؤال: 

)نقيض گزارهٔ سوري  -۳۳ x x) ( x ;x )       2 2 1Q;x R  كدام است؟  

  ۱ (( x x) ( x ;x )       2 2 1Q;x R  ۲ (( x x) ( x ;x )       2 2 1Q;x R  

  ۳ (( x x) ( x ;x )       2 2 1Q;x R  ۴ (( x x) ( x ;x )       2 2 1Q;x R  
  ۳۵۲۵۳۴كد سؤال: 

  ؟ نيستكدام گزينه يك گزارهٔ هميشه درست  -۳۴

  ۱ (p (p q)   ۲ ((p q) p   ۳ (p (p q)   ۴ (p (q p)   
  ۳۴٨۴۱۲ كد سؤال:

pاگر  -۳۵ q  وr s   دو گزارهٔ نادرست باشند، كدام گزاره داراي ارزش درست است؟  

  ۱ ((p q) (r s)   ۲ ((p r) (q s)    ۳ ((p q) (r s)   ۴ ((p r) (s q)    
  ۳۴٨۴۱۷د سؤال: ك
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5  
  دهد؟ درستي نشان مي به qو  qيك از موارد زير، خطوط ميدان الكتريكي خالص را براي دو بار  كدام -۳۶

  ۱(

   

۲(

   

  ۳(

   

  ۴(

   
  ۳۲۳٨۲۹كد سؤال: 

اندازه، ميدان الكتريكـي ايجـاد شـده  نام و هم مطابق شكل، بين دو صفحۀ رساناي موازي با بارهاي ناهم - ۳۷

  درست است؟ Bو  Aان الكتريكي در نقاط است. كدام گزينه در مورد نيروي وارد بر پروتون و مقايسۀ ميد

  ۱ (A BF F وA BE E   

  ۲ (A BF F وA BE E  

  ۳ (B AF F وA BE E  

  ۴ (B AF F وA BE E  
  ۳۵۵۶۰٨كد سؤال: 

Fو  Fترتيب نيروهاي  به qبه ذرهٔ باردار  q2و  q1ذرات باردار  -۳٨
5
بـه  q2كنند. نسبت اندازهٔ ميدان الكتريكـي حاصـل از بـار  را وارد مي 2

  كدام است؟ q، در محل بار q1ميدان الكتريكي حاصل از بار 

  ۱ (
2
5    ۲ (

5
2   

  بستگي دارد. qبه اندازه و علامت بار ) ۴    ۵) ۳  
  ۳۴٨۴۷۴كد سؤال: 

TEبا برابر  SIدر  Aدر نقطۀ  q3و  q1 ،q2اي  ميدان الكتريكي حاصل از سه بار ذره -۳۹ i j  4
 

در نقطۀ  q1. اگر ميدان حاصل از بار است 

A  درSI صورت  بهE i j  1 2
 

  كدام است؟ SIدر  Aدر نقطۀ  q3و  q2اي  حاصل از دو بار ذرهخالصِ ميدان الكتريكي باشد،  

  ۱ (i j  3
 

  ۲ (i j3 5
 

  ۳ (i j 3 5
 

  ۴ (i j 3
 

  
  ۴۵۲۲۲۴ؤال: كد س

و چگـالي  m2مطابق شكل، يك كرهٔ بسيار كوچك باردار منفي با قطـر  -۴۰
g

/
cm30 ، درون ميـدان 8

الكتريكي يكنواخت به بزرگي 
N

C
 42 ، معلق و به حال سكون مانده است. بار الكتريكي اين ذره بـا 10

  د الكترون ايجاد شده است؟ جذب چن

  )
N

g
kg

 و  10  eو  3 / C  191 6 10(  

  ۱ (۱   ۲ (۵  

  ۳ (۱۰  ۴ (۳۰  
  ۳۵۶۱۲۶كد سؤال: 

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

q q

qq

q q

q q

qq q  q q

 »یکیالکتر لیپتانس یانرژ « یابتدا تا ۱ فصل :۲ فیزیک

´ 50  
شنهاديپي زمان  

1Q 2Q
E


A


B


E


g

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 روي بـر الكتريكـي ميدان است. عمود زمين سطح بر هاy محور كه است طوري شكل، مطابق مختصاتي محورهاي - ۴۱  66

E(y) رابطۀ از هاy محور نقاط
(y )




5
2

10
1

 جرم و C2 بار با بارداري ذرهٔ آيد. مي دست به 
20
 A نقطـۀ در گرم 9

 است؟ آمده گزينه كدام در متر برحسب A نقطۀ عرض است. رسيده تعادل به هاy محور روي
m

(g )
s

 210  

  ۱ (۱   ۲ (
1
3   ۳ (۲  ۴ (

2
3   

  ۴۵۲۲۷۵كد سؤال: 

Eها  ميدان الكتريكي در وسط فاصلۀ آنيكديگر قرار دارند و  رو روبه q2و  q1اي  مطابق شكل، دو بار الكتريكي نقطه -۴۲


را  q1است. اگر بـار  

/برابر كنيم، در همان نقطۀ قبل، ميدان الكتريكي  ۲ E1 25


شود. نسبت  مي 
q

q
1
2

  كدام است؟ 

  

  ۱ (
1
4  ۲ (

1
3  ۳ (

1
4  ۴ (

1
3   

  ۳۴٨٨۲۳كد سؤال: 
q اي نقطه بار دو شكل، مطابق - ۴۳ q1  قائمـه، رأس در ها آن از حاصل الكتريكي ميدان و دارند قرار الساقين متساوي الزاويۀ قائم مثلث يك رأس دو در 2

AE


  ؟نكند تغيير A نقطۀ در خالص ميدان بزرگي )،M (نقطۀ q2 و q1 بارهاي بين فاصلۀ وسط در آن دادن قرار با تا باشد كدام q3 بار است. 

  ۱ (q q 3 1
2

2   

  ۲ (q q3 1
2

2   

  ۳ (q q 3 12   

  كند. تغيير مي Aدر هر حالتي بزرگي ميدان در نقطۀ ) ۴  
  ۴۰۱۰٨۷كد سؤال: 

Aبرابر  Aن الكتريكي خالص در نقطۀ چهار ذرهٔ باردار مطابق شكل در كنار يكديگر قرار دارند و بردار ميدا -۴۴
N

E ( )i
C

  32 10


است. اگر به  

qجاي ذره با بار  qاي با بار  ، ذره1 Aبرابـر  Aقرار دهيم، بردار ميدان الكتريكي خالص در نقطـۀ  12
N

E ( )i
C

    34 10


خواهـد شـد.  

qميدان الكتريكي حاصل از بار اندازهٔ    است؟ چند نيوتون بر كولن Aدر نقطۀ  1

  ۱ (310  ۲ ( 32 10   

  ۳ ( 33 10  ۴ ( 34 10   
  ۴۶٨۷۷۲كد سؤال: 

qو  q1الكتريكي مطابق شكل، دو بار  -۴۵ q 2 برابـر  Mها در نقطـۀ  از يكديگر قرار دارند و ميدان الكتريكي حاصل از آن d2در فاصلۀ  14

E


Eبرابر  Mاضافه كنيم تا ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ  q1ريم و به بار را بردا q2است. چند درصد از بار   / E  0 28
 

  شود؟ 

  ۱ (۲۵  ۲ (۳۵  

  ۳ (۷۰  ۴ (٨۰  
  ۵۲۶۱۴۶كد سؤال: 

برابر صفر باشد،  Qوارد بر بار اند. اگر نيروي الكتريكي خالص  مطابق شكل، چهار بار الكتريكي در جاي خود ثابت قرار گرفته - ۴۶
q

q
1
2

  كدام است؟ 

  ۱ (2   

  ۲ (
2

2   

  ۳ (
2

2   

  ۴ ( 2   
  ۵۲۳۷۵۱كد سؤال: 

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

1q 2q

2q1q

A


M 45
d



q 1 q2 q4
A

q3


M ddq1 q q 2 14

x

y

A 2q C  

Q

a

a a
q1q2q1
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qاردار مطابق شكل در كنار هم قرار دارند. اگر اندازهٔ نيروي الكتريكي خالص وارد بر ذرهٔ باردار سه ذرهٔ ب -۴۷ 7 nC 1  برابـرN4 باشـد،  5

  كند، چند ميكرونيوتون خواهد بود؟ وارد مي qبه ذرهٔ باردار  q1بزرگي نيروي الكتريكي كه ذرهٔ باردار 

  ۱ (/0 5   

  ۲ (۱  

  ۳ (۲  

  ۴ (۴  
  ۳۳۳۱۴۱كد سؤال: 

اند و ميدان الكتريكي خالص در وسط وتر مثلث، مطابق شكل اسـت.  الزاويه ثابت شده در سه رأس مثلث قائم q3و  q1 ،q2سه ذرهٔ باردار  -۴٨

  تواند درست باشد؟  مي q3و  q1 ،q2كدام گزينه در مورد بارهاي 

  ۱ (

q

q

q




 
 

1
3
2

0
0
0

  ۲ (

q

q

q q

q

 
 


 
 

1
3

3 1

2

0
0

0

  

  ۳ (

q

q

q q

q

 
 


 
 

1
3

1 3

2

0
0

0

  ۴ (

q

q

q




 
 

1
3
2

0
0
0

  

  ۳۵۶۱۲۳كد سؤال: 
  بـار از طـرف qدر مركز اين مربع قرار دارد. اگر نيروي وارد بر بـار  qاي مطابق شكل در چهار رأس مربعي قرار دارند و بار  چهار بار ذره -۴۹

q  برابرF  باشد، نيروي خالص وارد بر بارq  چند برابرF است؟ 

  ۱ (۵  

  ۲ (۱۳  

  ۳ (13  

  ۴ (5   

  ۴۵۲۱۶۲كد سؤال: 
 چقدر است؟ صفر است. مقدار  q3و  q1 ،q2بارهاي   از طرف qار چهار بار الكتريكي در رئوس يك مستطيل قرار دارند. نيروي خالص وارد بر ب - ۵۰

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۴  

  ۴ (٨  
  ۴۵۲۱۶۶كد سؤال: 

Eصـورت  به SIدر  Mدر نقطۀ  q2و  q1اي  ، ميدان الكتريكي حاصل از بارهاي نقطهرو روبهدر شكل  -۵۱ i j   5 59 10 4 10
 

اسـت.  
q

q
1
2

 

)كدام است؟  )N m
k

c


 

29
29 10   

  ۱ (۱۶  

  ۲ (4   

  ۳( 16   

  ۴ (۴  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

d
2
d

1 2q nC  1q nC 

2 1q nC 

45

1q

2q3q

TE


q

2q

q

q

q

q 1q q 

2q q  3q

2a

a

q1

q2

/ cm22 5

cm60M
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  برابر صفر است. كدام گزينه درست است؟ q4مطابق شكل، چهار ذرهٔ باردار در چهار گوشۀ مربعي قرار دارند و نيروي خالص وارد بر بار  -۵۲  88

  ۱ (
q

q
 2

3
1  

  ۲ (
q

q
 1

2
2 2  

  ۳ (
q

q
1

2
2  

  ۴ (
q

q
 2

3
2  

  ۴۵۲۵۰۹كد سؤال: 
را ببنديم،  kاست. اگر كليد  Cq ،TFمطابق شكل، سه گوي رساناي مشابه و كوچك در يك راستا قرار دارند و اندازهٔ نيروي خالص وارد بر  -۵۳

Tشود. نسبت  مي Cq ،TFزهٔ نيروي خالص وارد بر بار اندا

T

F

F


  كدام است؟  

  ۱ (۴   

  ۲ (۱  

  ۳ (
1
4   

  ) صفر۴  
  ۳۵۷۳۲۳كد سؤال: 

qاي  بار الكتريكي نقطه -۵۴ C  10 اندازهٔ خود كه در فاصلۀ  بر بار همd  از آن قرار دارد، نيرويN20 كند. بزرگي ميدان الكتريكـي  وارد مي

  از اين بار، چند نيوتون بر كولن است؟  d2در فاصلۀ  qناشي از بار 

  ۱ ( 55 10  ۲ ( 62 10  ۳ (610  ۴ ( 65 10   

از يكديگر قرار دارند. چند الكترون از يك كره به كرهٔ ديگر منتقل كنيم تـا انـدازهٔ نيـروي  cm30دو كرهٔ فلزي كوچك و خنثي به فاصلۀ  -۵۵

/ه ربايشي الكتريكي بين دو كره ب N 61 6 eبرسد؟ ( 10 / C  191 6 و  10
N .m

k
C

 
29

29 10(  

  ۱ (/  92 5 10  ۲ ( 94 10  ۳ (/  102 5 10  ۴ ( 104 10  
  ۳۵۶۱۱۹كد سؤال: 

صـورت، كـدام  كنيم. در اين منتقل مي Bبار الكتريكي به جسم  A ،nC16خنثي است. از جسم  Bو جسم  nC24، برابر با Aبار جسم  -۵۶

)است؟  نادرستگزينه  )e / C  191 6 10  

/، Aهاي جسم  ) تعداد پروتون۱    112 5   شود.  هاي آن مي بيشتر از تعداد الكترونعدد  10

/، تعداد A) از جسم ۲    112 5   منتقل شده است.  Bالكترون به جسم  10

  شود.  هاي آن مي عدد بيشتر از تعداد پروتون B ،1110هاي جسم  ) تعداد الكترون۳  

  شود.  مي A ،nC40) بار الكتريكي جسم ۴  
  ۳۵۷۳۱۲كد سؤال: 

دهيم. اگـر  رو اسـت را بـه هـم مـالش مـي ها در سري الكتريسيتۀ مالشي مطابق شكل روبه كه ترتيب قرارگيري آن Bو  Aدو جسم خنثي  -۵۷

 142 )برحسب ميكروكولن كدام است؟  Bالكترون بين دو جسم مبادله شود، بار جسم  10 )e / C  191 6 10   

  ۱ (۳۲  

  ۲ (32   

  ۳ (/0 32  

  ۴ (/0 32   
  ۵۲۳۷۲۹كد سؤال: 

  

  

  

 

 

  انتهاي مثبت سري

A  
  

B  

انتهاي منفي سري

 محل انجام محاسبات

q1 q2

q4q3

8Aq nC  8Cq nC  4Bq nC 

d d

 
k
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به الكتروسكوپ خنثايي كه نسبتاً در فاصلۀ دوري قرار دارد، وصـل شـده  kسيم رسانا و كليد فلزي خنثي از طريق يك  مطابق شكل، قطعه -۵٨ 9

هاي الكتروسكوپ ............... هستند. اكنون  بنديم. در اين حالت، ورقه را مي kكنيم و سپس كليد  اي با بار مثبت را به فلز نزديك مي  است. ميله

  ها ...............  دور كنيم، ورقهاگر كليد را باز كرده و سپس ميله را 

  شوند.  كاملاً بسته مي -) باز۱  

  مانند.  باز مي -) باز۲  

  مانند.  بسته مي -) بسته۳  

  شوند.  باز مي -) بسته۴  

  ۳۵۷۳۰٨كد سؤال: 
  ؟ هاي هيدروژن را جدا كنيم، چند كولن بار به دست خواهيم آورد هاي موجود در يك گرم از اتم اگر الكترون -۵۹

)»m / kg e / C    27 191 6 10 1 6  :جرم يك اتم هيدروژن) 10

  ۱ ( 810  ۲ ( 510  ۳ ( 510  ۴ ( 810  
  ۳۴٨۴٨۲كد سؤال: 

هاي زير در مورد وضـعيت  دهيم. چه تعداد از گزاره به كلاهك يك الكتروسكوپ خنثي تماس مياست را  nC80يك ميلۀ فلزي كه بار آن  -۶۰

  بار ميله و الكتروسكوپ درست است؟ 

  شود.  الف) بار كلاهك الكتروسكوپ منفي مي  

  شود.  مي nC80هاي الكتروسكوپ  ب) مجموع بار كلاهك و ورقه  

  شود.  مي nC80تر از پ) بار الكتروسكوپ كم  

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۵۷۳۱۱كد سؤال: 

 

  پر وجود دارد؟ شده، زيرلايۀ نيمه هاي داده يك از كاتيون در آخرين لايۀ الكتروني كدام -۶۱

  ۱ (Fe 3
26  ۲ (Mn 3

25  ۳ (Cu
29  ۴ (V 2

23  
  ۳۶۷٨۱۱كد سؤال: 

  گزينۀ: جز بهداخل پرانتز درست است،  دربارهٔ عبارتهمۀ توضيحات زير  -۶۲

  ))Scرود. (فلز اسكانديم ( كار مي ها به ) در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه۱  

Feدر زنگ آهن است. () يون آهن موجود ۲   2(  

  ها) هاي جلوي خودروها كاربرد دارند. (هالوژن ) در توليد لامپ۳  

  دارد. (يد) C400) امكان واكنش با گاز هيدروژن را تنها در دماي بالاتر از ۴  
  ۳۲۳۵۷۴كد سؤال: 

A،Bهاي آرايش الكتروني يون -۶۳ 2،C 3 وD ) همانند گاز نجيب آرگونAr18دهندهٔ  ) است. كدام مقايسه در مورد عنصرهاي تشكيل

  ها درست است؟ اين يون

Bخصلت فلزي: ) ۱   A C D    ۲ ( :شعاع اتميA B C D     

Dهاي ظرفيتي:  تعداد الكترون) ۳   C A B    ۴ (پذيري:  واكنشA B  وC D   
  ۳۷۱۳۰۴كد سؤال: 

دارد و نسـبت تعـداد عنصـرهاي جامـد بـه عنصـرهاي  ۱۴ين عنصر گـروه ، رسانايي الكتريكي كمتري نسبت به سوم۱۵كدام عنصر گروه  -۶۴

  شكل در دورهٔ سوم كدام است؟ گازي

  ۱ (Bi83- ۳  ۲ (P15- ۳  ۳ (Bi83- 
5
3  ۴ (P15- 

5
3  

  ۳۵۵۷۴٨كد سؤال: 

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

 )۲۲ فحۀص(» ها واکنش یواقع یایدن« یابتدا تا ۱ فصل :۲ شیمی

´ 25
پيشنهادي زمان
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۶۵  1010

   شود. شكل فلزي و عنصري يافت مي  طلا در طبيعت به  

   ترتيب سرخ و سبزرنگ هستند. اند كه به هاي قيمتي ياقوت و زمرد از جمله سنگ  

   شوند. كل عنصري يافت ميش  اغلب مواد در طبيعت به  

   شكل آزاد وجود دارند.  نافلزهايي مانند اكسيژن، نيتروژن و گوگرد و فلزهايي مانند نقره، مس و پلاتين، در طبيعت به  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۲۴۷۳۲كد سؤال: 

هاي دوم و سوم است. با توجه بـه  گروه، در دورهشده مربوط به تغييرات شعاع اتمي عنصرها (با نمادهاي فرضي) برحسب شمارهٔ  نمودار داده -۶۶

  آن، كدام گزينه درست است؟

  كمتر است. Cبيشتر و از  Bاز  A) خاصيت فلزي ۱  

  بيشتر است. Dو  Cاز  H) خاصيت نافلزي ۲  

  ۳ (F.همان فلز منيزيم است ،  

  ۴ (G  وH  تركيبي يوني با فرمولGH2 سازند. مي 
  ۳۶۹۹۹۷ل: كد سؤا

Xاتمي   اگر يون تك -۶۷ 3  الكترون با  ۳دارايl    ...............  آنگاهباشد،   2

  پر است. ، نيمهXدر اتم  d) زيرلايۀ ۲  اي است. جزء عنصرهاي اصلي جدول دوره X) عنصر ۱  

  زيرلايۀ حاوي الكترون است. ۶داراي  X) عنصر ۴    تركيب رنگي ندارد. X) عنصر ۳  
  ۳۴٨۴۹۶كد سؤال: 

  توان ...............  براي شناسايي يون ............... در يك محلول، مي -۶٨

  ۱ (Fe (aq)2كلريد افزود تا رسوب سبزرنگ ايجاد شود. ، به آن سديم  

  ۲ (Fe (aq)2روكسيد افزود تا رسوب زردرنگ ايجاد شود.هيد ، به آن سديم  

  ۳ (Fe (aq)3اي ايجاد شود.  قهوه -هيدروكسيد افزود تا رسوب قرمز ، به آن سديم  

  ۴ (Fe (aq)3اي ايجاد شود. قهوه -كلريد افزود تا رسوب قرمز ، به آن سديم  
  ۴٨۵۳۲۰كد سؤال: 

  است؟ نادرستاي است، كدام گزينه   رو كه بخشي از جدول دوره ل روبهبا توجه به جدو -۶۹

  است. Ga31كمتر از » F«) شعاع اتمي عنصر ۱  

، در هوا ناپايدار است »E«هاي عنصر  ) يكي از دگرشكل۲  

  شود. و در زير آب نگهداري مي

ترين نافلز جـدول  با فعال» B«) تفاوت عدد اتمي عنصر ۳  

  است. ۵اي، برابر با    دوره

  ، دو حرفي است.Dو A ،C) نماد شيميايي هر سه عنصر ۴  
  ۳٨۲۳۵۷كد سؤال: 

  دليل اصلي استفاده از عنصر طلا در ساخت لباس فضانوردان آن است كه اين فلز ...............  -۷۰

  دهد. بدن انسان واكنش نمي) با مواد موجود در ۱  

  ) بسيار سبك است.۲  

  شود. ) همچون عايقي مانع از دست رفتن دماي بدن مي۳  

  دهد. ) پرتوهاي خورشيدي را به مقدار زياد بازتاب مي۴  
  ۳۲۳۵٨۱كد سؤال: 

  درستي نوشته شده است؟ پذير بوده و به هاي زير انجام يك از واكنش كدام -۷۱

  ۱ (FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)     

  ۲ (Fe(s) Na O(s) Na(s) FeO(s)  2 2   

  ۳ (FeO(s) C(s) Fe(s) CO (g)   22 2   

  ۴ (Cu(s) Al (SO ) (aq) Al (s) CuSO (aq)  2 4 3 43 2 3   
  ۳۵۶۰۷۱كد سؤال: 
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  فلز مس داراي دو يون پايدار با آرايش الكتروني زير است. كدام عبارت زير در رابطه با اين عنصر درست است؟ -۷۲ 11

 nCu : Ar d 10
29 3  

 mCu : Ar d 9
29 3  

صورت  ) آرايش الكتروني اتم مس به۱   Cu : Ar d s9 2
29 3   است. 4

Cu) فلز مس داراي دو كاتيون ۲   2  وCu 3 .است  

  در اين سنگ است. Cuهاي  يون دليل وجود ) رنگ آبي و زيباي سنگ فيروزه به۳  

  رسد، اما داراي تركيباتي پايدار است. هاي خود به آرايش گاز نجيب نمي ) اتم مس در واكنش۴  
  ۳۲۷۳۶۱كد سؤال: 

 در مـوردها  اشد. كدام عبارتب ها مي واحد بيشتر از تعداد الكترون ۳۲هاي درون هستۀ آن،  است و مجموع ذره A ،۵٨عدد جرمي اتمِ عنصر  -۷۳

  اين عنصر درست هستند؟

 اي تعلق دارد.  الف) اين عنصر به دورهٔ چهارم و گروه ششم جدول دوره  

  است. ۴ترين زيرلايۀ آن، برابر با  ب) مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي بيروني  

 خوار و رساناي جريان برق است. پ) عنصري چكش  

  رسد. اتيون است كه به آرايش الكتروني گاز نجيب قبل از خود ميت) يون پايدار آن، يك ك  

  »پ«و » ب«) ۴  »ت«و » الف«) ۳  »ت«و » ب«) ۲  »پ«و » الف) «۱  
  ۳۶۷٨۱۳كد سؤال: 

X يون - ۷۴ 3
  است. ............... آن اتمي عدد و بوده ............... دستۀ عنصرهاي جزء X عنصر بنابراين دارد، الكترون چهارده خود، الكتروني سوم لايۀ در 

  ۱ (s- ۲۵  ۲ (d- ۲۵  ۳ (s- ۲۷  ۴ (d- ۲۷  
  ۳۵۵۷۵٨كد سؤال: 

بر اثر ضربه خرد شده و توانايي انتقال جريان الكتريسيته را دارند و چه تعـداد از  ۱۴ترتيب از راست به چپ، چه تعداد از عنصرهاي گروه  به -۷۵

  صيقلي دارند؟عنصرهاي اين گروه سطحي 

  ۱ (۳- ۳  ۲ (۳- ۴  ۳ (۴- ۴  ۴ (۴- ۳  
  ۳۵۷۲۹۴كد سؤال: 

  پذير هستند؟ شده انجام داده  ها در جهت نشان واكنش كدام  -۷۶

Na O C Na CO  2 FeO (الف 2 Cu CuO Fe   ب) KBr Cl KCl Br  2  (پ 2

FeO Na Fe Na O   FeSO (ت 2 Cu CuSO Fe  4   (ث 4

  »پ«و » ب«، »الف) «۴  »ت«و » پ) «۳  »ث«و » ب«، »الف) «۲  »ث«و » ت) «۱  
  ۳۲۷۳۶۴كد سؤال: 

  در كدام گزينه روند مطرح شده درست است؟ -۷۷

  ۱ (: Li Na K  (گرافيت)) ۲  خاصيت فلزي: Fe S C  رسانايي الكتريكي  

  ۳ (: Al Mg Na  ۴  تمايل به از دست دادن الكترون (: O S P  خاصيت نافلزي  
  ۳۵۷۳۰۴كد سؤال: 

يابد و ديگري  ها، عكس يكديگر است؟ (يكي افزايش مي خاكي، در چند مورد، روند تغييرات دو ويژگي مربوط به آن در بررسي فلزهاي قليايي -۷٨

  يابد.) كاهش مي

   ها با  تعداد الكترون -خاصيت فلزيl  0   تمايل به از دست دادن الكترون -هاي ظرفيتي تعداد الكترون  

   ترين زيرلايه هاي بيروني تعداد الكترون -شعاع اتمي    تعداد الكترون باl    بار كاتيون پايدار -1

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۳۶۹۹۹۶كد سؤال: 

...............اگر واكنش  - ۷۹ ...............Mg(s) Fe O (s)  2  ي زير در مورد آن درست است؟    ها طور طبيعي انجام شود، چند مورد از عبارت به 3

  است.) ۱۲و  ۲۶تيب     تر (عدد اتمي آهن و منيزيم به

   است. ۹برابر با           شده، مجموع ضرايب مواد در معادلۀ موازنه   اند. تايي پايدار رسيده ها به آرايش هشت  در اين واكنش همۀ يون  

   ي عنصر منيزيم بيشتر از عنصر آهن است.         پذير واكنش   .استخراج فلز آهن دشوارتر از استخراج فلز منيزيم است  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۱۴۹۳۶كد سؤال: 

  ر، برم و فلوئور مشترك است؟هاي كل هاي زير ميان اتم يك از ويژگي كدام -٨۰

  باشند. اي مي جدول دوره ۱۷ب) هالوژن هستند و عضو گروه   شوند. تبديل آنيون به الكترون گرفتن با توانند مي ها، واكنش در )الف  

  دارد.ها وجود  الكترون در آخرين زيرلايۀ آن ۷ت) تعداد   دهند. واكنش هيدروژن گاز با سرعت به توانند مي اتاق دماي در پ)  

  »ت«و » پ«، »ب) «۴  »پ«و » ب«، »الف) «۳  »ت«و » پ) «۲  »ب«و » الف) «۱  
  ۳۲۳۵۷۶كد سؤال: 
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